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2% Chamada — 24 de}Janeiro de 2004, 9h.- Durag@o: 2h.

GRUPO I -5 yalores

* Responda apenas @5 das 6 questdes. Se responder as 6 questdes, ndo sera considerada a resposta a 6* gpesto.
**Nas questdes abaifo sdo apresentadas vigiasalternativas de reSTsta. Assinalagnequivocamente uma guma sé resposta. Se

assinalar mais do qu¢ uma resposta a sua ¢ g r a¥i uma resposta gfrada ser-lhe-a
descontado 0,25 valdres.

1. Uma curva de indiferenca entre dois bens é:

@0 lugarjgeométrico das combinagdes de bens (vectores de consumo) de igual utiliddde para o
consunfidor;

uma linha contendo todas as combinagdes de bens de equilibrio;

um conjunto de cabazes de equilibrio do consumidor que resultam da variagdo do preco, ceteris
paribus.

[ R R

2.Considere uma func¢ao procura do bem X, num determinado mercado. A elasticidade-preco cruzada da
procura desse bem define-se por:
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0 nenhuma das anteriores.

3. Se um bem tiver uma elasticidade — rendimento de 0,6, entio esse bem é:
[ de luxo;
@normal e essencial;
[] inferior;
[ complementar;
[J sucedaneo ou substituto.

4. Sendo DD': X =40— P a expressao da curva da procura de um bem, a expressao analitica da DT é
[a0x - x2;
120X%-40;
(1 40X%-40X ;
[140-2X;
[J constante e igual a 40.

5. Uma familia, com um determinado rendimento monetario, consome dois bens. Se o rendimento monetario e os
precos dos bens aumentares, simultaneamente, 5%

[ a isodespesa ou restricdo or¢amental desloca-se para cima ndo paralelamente;

@a isodespesa ou restricdo orcamental ndo se desloca nem aumenta o rendimento real da familia;
[J o rendimento real da familia aumenta;
[] a isodespesa ou restrigdo or¢gamental desloca-se para cima paralelamente e aumenta o rendimento real
da familia;
[J a isodespesa ou restricdo orcamental ndo se desloca mas aumenta o rendimento real da familia.

6. Um imposto especifico sobre os vendedores de um bem:
[J em geral, altera a quantidade de mercado e diminui o prego;
[J em geral, aumenta o preco sem alterar a quantidade de equilibrio;
[ economicamente, penaliza sempre mais os vendedores do que os consumidores;
[] economicamente, penaliza apenas os vendedores;
economicamente, pode penalizar os vendedores e os consumidores.
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Figura 1.
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Figura 2.
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Figura 3.
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